

ERRATUM

Volume **169**, Number 1 (1997), in Article No. CA971675, "A Study of the Feasibility of Incorporation of Chromium into the Molecular Sieve Framework: The Transformation of 1-Butene over Cr-Silicoaluminophosphate Molecular Sieves," by D. Escalante, L. Giraldo, M. Pinto, C. Pfaff, V. Sazo, M. Matjushin, B. Méndez, C. M. López, F. J. Machado, J. Goldwasser, and M. M. Ramírez de Agudelo, pages 176–187: The last sentence in Subsection III, Data Treatment (Experimental Section), page 178, which reads "The units for SISA are molecules of isobutene formed per second per acid site," should read "The units for SISA are (molecules of isobutene formed per second per acid site) $\times 1 \cdot 10^{-2}$." This change does not affect the paper but establishes the real values for SISA.

This erratum is Article No. CA971818.